Pe3ysibTaThl aHKeTHPOBAHUS CTYAEHTOB 4 Kypca
cnenuaabHocTH 44.02.01 TomkonbHoe 00pa3oBanue

1. Kax 0b1 Bbl onenniiu ypoBeHb npogeccuoHam3mMa neiaroroB KoJuieaxa
Bricokuit — 50%; cpennuii- 44,4%; nuskuii- 5,6%

Kak 6b1 Bbl oueHunun yposeHb npodeccuoHannsma
neaaroros KonnegKa

5,60%

50%
44,40%

m Bbicokuii  ® CpegHuii = HU3Kui

2. Tlpuxoamjaoch Jiu BaM COBMeNIaTh padoty y4edy?
Ha- 55%; wunorma —20%, net- 20%.

Mpuxogunocb M Bam coBmeLLaTb paboty yueby?

55%
20%

m /la = /Horpa = Her =

3. BbLia Jin cBsi3aHa Balia padoTa ¢ moJryuyaeMoii crnennajbHOCTbIo?
Ia- 36,8%:; He oueHb cBs3ana- 31,6%; Hukak He cBs3aHa — 31,6%



Bbina nu cBA3aHa Bawa pabora c nonyvyaemoii
cneumanbHOCTbIO?

36,80%

31,60%

m J/la ® Heo4yeHbcBA3aHa ® HWKaK He cBA3aHa ®

4. Bpl 3HaKkoMBbI ¢ oHsiTHEM DeepanbHblii mpoekT ""Ilpodeccnonanurer' ?
Ja- 60%, uto - TO cabiman 06 3ToM- 20 %; HeT- 25%

Bbl 3HaKOMbI ¢ noHATUEM DepepanbHblii NPOEKT
"MpodeccnoHanurter"?

60%

= [la = Y70 TO CAblWan o6 sTom = Her =m

5. Kak Bbl CUHUTACTE, KOJJICIK NOAACPKUBACT OTHOINCHHUSA ¢ MOTCHIHAJIBbHBIMHA
p360T0,I[aTeJIﬂMI/l AJI CBOMX BbIHyCKHI/IKOB?

Ha- 52,6 % , uto- ToO cibiman o6 stom- 15,8%; ner- 31,6%



Kak Bbl cuutaete, Konnegx nogaep:KmMBaet OTHOLWEHMUA C
noTeHuuanbHbiMU paboTogaTensamm gas CBOUX
BbIMYCKHUKOB?

31,60%

52,60%

15,80%

= [la = YToTO CAbIWan 06 sTom = Her =

B xaxoii ¢popme npeacraBuTe I NPOQUIBHBIX OPraHU3alui NPUHAMAKOT y4acTHe B
00pa3oBaTeIbHOM Mpolecce KoJIeaKa?

MPEICTaBUTENN paboToIaTeNIell MTPHHUMAIOT Y9acTHE B MPOBEICHUU MTPOMEKYTOYHON U
ATOrOBOU arrecrauuu- 24,2%;

SIBJISTFOTCSI HACTABHUKAMH B TIEPHO/] TIPOXOXKICHUS IPaKTHKU — 21,2%;

AKTUBHO YYacTBYIOT B (DOPMHUPOBAHHH COJIEpKaHUS OOyUYEHHUS IO CHEIHATbHOCTH —
15,2%;

KypCcOBOE€ WM AWIUIOMHOE MPOCKTHPOBAHUE OCYIIECTBISETCS HA OCHOBAaHUHU IMHUCHMa-
3aKa3a yupexJeHus Ha pa3paboTky — 27,3%

paboToaTenn He WMEIOT HUKAKOTO OTHOIICHHWS K OpPraHW3alud y4eOHOro mporiecca
komnemka -12,1%

B Kakoi popme npeacrtaButenu NPoPuabHbIX
OpraHu3auuii NPUHUMAIOT yyacTue B o6pasoBaTtesnibHOM
npouecce Konneaxa?

12,10%  24,20%

N
27,30% ’
" 21,20%
15,20%

® npeacTaBuTeNIM paboToaTtesnieil MPUHUMAIOT y4acTUe B NPOBEAEHMMN NPOMEKYTOYHOM U UTOrOBOM
aTTectauumu

B ABNAKOTCA HACTaBHUKaMM B Nepmno NpoxXoxAeHUNA NPaKTUKn

= aKTMBHO y4acTBytoT B GOPMMUPOBAHUN COAEPHKAHUA 0OYHEHNA MO cneuuanbHOCTU

= KypCOBOE MW AUMIOMHOE MPOEKTUPOBAHUE OCYLLECTB/IAETCA Ha OCHOBaHMM NMCbMa-3aKasa
yupexaeHnsa Ha pa3paboTky



7. YpoBeHb NMOJY4eHHBIX KOMIIETeHIIN B epuoj y4eobl mo3BouT Bam?

® MPUCTYIUTH K BHIMOJIHEHUIO MPSAMBIX 00S3aHHOCTEH 10 CIENUaIBLHOCTH Cpasy Mo MPUEMY
Ha paboty — 33,3%;

® BBINOJIHATH CBOU OOS3aHHOCTH MO CHEIHATBHOCTU MOCTE JOMOIHUTEILHOT0 00yUeHus —
28,6%;

e paboTaTh MO CMEXHOU crnienuanbHoCTH -9,5%);

e yHoe- 28,6%

YpoBeHb NoNyYyeHHbIX KOMNETEHL U B nepuog, yuebbl
no3soaut Bam?

28,60%
33,30%

9,50%

28,60%

¥ MIPUCTYNMUTb K BbINOJIHEHMWIO NPAMbIX 0643aHHOCTEN MO CNeunanbHOCTM cpasy no Npuémy Ha paboTy
¥ BbIMNOJIHATbL CBOM 06A3aHHOCTY MO CMewnanbHOCTM NOcAe AOMNOHUTENbHOrO 06yYeHUs
paboTaTb N0 CMEXKHOW CNeLManbHOCTM

5 MHOEe

8. YkaxkuTe B KaKMX MeponpusiTusx Bbl yame npuHuMa/u yyacTue B nepuoj o0y4eHust
B KOH(pepeHmsx- 25%;
B KyJIbTYPHO-MacCCOBBIX MepornpusaTusax- 14,3%;
B KoHKypcax — 10,7%;
CHIOPTUBHBIX COpeBHOBaHMSIX- 7,1%;
B IIPEeIMETHBIX oiaumnuanax- 14,3%;
He npuHUMal (a) yuactue- 28,6%



YKa)Kute B KaKUx meponpuaTtuax Bol uawe npuHumanu
yuyactue B nepmuopg obyueHus

25%
28,60%

14,30%

10,70%

® B KOHOepeHLmax ® B KY/IbTYPHO-MacCOBbIX MEPOMNPUATUAX
® B KOHKypCcax B CMOPTUBHbIX COPEBHOBAHMUAX
= B PeAMETHbIX 0/IMMMNNaLax = He NpuHMMan (a) yyactme

9. Kak Bbl cuuTaere, BBIIYCKHUKH KOJIIEIKA MOArOTOBJEHbl K KM3HH M TpPyAy B
COBpEeMEHHBIX YCJIOBUSX U aJaNTAIIMUA HA PbIHKE TPpyAa?
Ha- 42,1%; 3arpynustoch - 21,1%; uet- 36,8%

Kak Bbl cuntaete, BbINyCKHUKU KOAeAXKa NOATOTOB/IEHbI
K }KM3HU U TPYyAY B COBPEMEHHDIX YCI0OBUAX U aganTauum
Ha pblHKe Tpyaa?

36,80%
42,10%

21,10%

= la = 3aTpygHAlocb = Her =

10. PexomenoBasu 0b1 Bbl KOJLJIEIK CBOMM JIPY3bsiM, 3HAKOMBIM H POICTBEHHUKAM IS
MOJIy4YeHHsI Ka4eCTBEHHOr0 00pa3oBaHusi?
Ha- 47,4%; net- 31,6%; 3aTpyanstocs 21,1%



PekomeHaoBanu 6bi Bbl KonneaxX CBOMM Apy3bam,
3HaKOMbIM U POACTBEHHUKAM AN NONy4YeHUA
KauecTBeHHOro obpasoBaHua?

21,10%

47,40%

31,60%

m [la = Her m3atpygHAlocb =

11. YaoBiaerBopeHbl 4 Bbl B 11e/10M €Ty/leHYECKOMH KM3HBIO?
MOJTHOCTBIO yaoBIeTBOpeH — 33,3%%
HE OYeHb YJ0BIETBOpeH- 33,3%);
coBceM HeyaoBieTBopeH — 11,1%;
3aTpyIHAIOCH — 22,2

YpoBsneTsopeHbl M Bbl B LLeIOM CTYAEHUYECKOU }KU3HbIO?

ay

B MONHOCTbIO YAOBNETBOPEH ® He OYeHb yA4O0B/NETBOPEH N COBCeEM HeynO0B/1IETBOPEH W 3aTPyAHAKOCH

20.06.2025r.



